

<b>PONEDJELJAK — 02.12.2024.</b> <b>18.00</b> sveta Misa	<b>ČETVRTAK — 05.12.2024.</b> <b>18.00</b> sveta Misa
<b>UTORAK — 03.12.2024.</b> <i>Sveti Franjo Ksaverski, prez.</i> <b>18.00</b> sveta Misa	<b>PETAK — 06.12.2024. PRVI PETAK</b> <i>Sveti Nikola, b.</i> <b>18.00</b> sveta Misa
<b>SRIJEDA — 04.12.2024.</b> <i>Sveta Barbara, dj. i m.</i> <b>08.00</b> sveta Misa	<b>SUBOTA — 07.12.2024. PRVA SUBOTA</b> <i>Sveti Ambrozije, b. i n.</i> <b>17.30</b> Živa krunica

**NEDJELJA – 08.12.2024.:  
DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA**

**10.30 ŽUPNA SVETA MISA**

***NEMA NEDJELJNE VEČERNJE SVETE MISE U DOŠAŠĆU!***

**ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 06.12.2024.: OD 10.00 DO 12.00**

**MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:**

<b>02.12.</b>	+ Miko i Nada	<b>06.12.</b>	+ Nikola Simonetti
<b>03.12.</b>	+ Dražen Vuković, Ivan i Katica Jurjević	<b>07.12.</b>	-
<b>04.12.</b>	+ Mario, Ruža i Dinka Kosić	<b>08.12.</b>	<b>10.30: PRO POPULO</b> (za narod)
<b>05.12.</b>	+ Anton i Marija		



župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web adresa: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



**LISTIĆ ŽUPE NJIVICE**  
**01.12.2024.**

**I. NEDJELJA DOŠAŠĆA**

Godina: XI  
Broj: 649

**1. NEDJELJA DOŠAŠĆA**

*“Budite dakle jer ne znate u koji dan Gospodin  
vaš dolazi ... zato i vi budite pripravi jer u čas kad  
i ne mislite Sin Čovječji dolazi.”*



*Iz Evanđelja po Lukii: (Lk 21,25-36)*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

*Riječ Gospodnja.*



**PRIBLIŽUJE SE VAŠE OTKUPLJENJE.**



**Sveti Nikola** rođen je u Maloj Aziji u pokrajini Liciji u 3. stoljeću. Imao je bogate roditelje koji dugo nisu mogli imati djece, pa su molili Boga da dobiju dijete i dobili su malog Nikolu koji je dobio ime po stricu, biskupu Nikoli. Nažalost, njegovi roditelji ubrzo umiru i Nikola ostaje sam.

Nikola nasljeđuje njihovo bogatstvo, ali nije se uzoholio, već je uvijek imao srca za ljude u potrebi. Tako je pomogao siromašnom susjedu koji nije imao novca za miraz svojim kćerima. Nikola noću ubacuje vrećice s novcem u tri navrata kroz susjedov prozor kako bi otac sretno udao svoje kćeri. Zbog toga sv. Nikola postaje zaštitnik sirotinje. Mladi Nikola odlazi u školu za svećenika u čemu ga vodi njegov stric biskup u gradu Miri. On ga upućuje na svetost i pobožnost.

Nikola postaje svećenik i želi širiti ljubav kakvu je imao Isus za svoju braću ljude. Uskoro mu umire stric, biskup Mire, i svi misle da će ga Nikola naslijediti. No, on, skroman i u strahu od te časti, bježi u Palestinu, gdje jedno vrijeme provodi samački život. Vratio se nakon nekoliko godina i to trenutku kad umire nasljednik njegova strica. Ovog puta nije mogao izbjeći biskupsko mjesto te postaje biskup. Od tada noći provodi moleći se, a dane pomažući nesretnima i šireći vjeru. Iscrpljen pokorom i poslovima, umire 6. prosinca 327. godine. Pokopan je u Myri gdje se i danas nalazi sarkofag u kojem je nekoć bilo položeno njegovo tijelo. No, zbog turskih osvajanja, svetčeve posmrtni ostatke prenijela su 62 vojnika u svoj grad Bari u svibnju 1087. godine, gdje se i danas nalaze njegove relikvije.

Prema narodnom vjerovanju, činio je i čudesa. Poput Isusa smiruje uzburkano more i zato je zaštitnik mora i mornara. Svojim blagoslovom ozdravlja dijete kojem je zapela riblja kost u grlu te ga nazivamo i zaštitnikom djece. Sveti Nikola kao biskup živio je jako skromno. Cijelog života shvaćao je da je jedini životni put čovjeka – ljubav prema Bogu i bližnjemu. S tom je ljubavi činio čuda i zbog nje je proglašen svetim.

**Došašće** je vrijeme kada svako srce dršće nekim djetinjim veseljem u očekivanju skorih božićnih radosti. To je vrijeme kada se na naše duše spušta mir, kada ljudi sve jasnije osjećaju blizinu Božanstva koje je dolazi na ovaj svijet da bi sebi privuklo svako srce. Sve u Došašću kao da šapuće o Njegovu dolasku. I polumrak onih dragih zornica, i adventske pjesme i ono treperavo blistanje svijeća u polutamnim oltarima. U sve tom kao da iskri duboka čežnja dugih vjekova prije Krista za onim Obećanim, koji je imao doći, kao da govori blažena slutnja da dan Njegova pohoda nije daleko. Mi kršćani tada se sjećamo da je on već tu i da smo mi sretni baštinici drevnih obećanja. I mir i sreća sjeda tada na naše duše – sreća djece Božje.

Došašće je i **pokorničko vrijeme** jer nam se pred oči stavlja i onaj drugi dolazak koji moramo dočekati budni i spremni jer Krist dolazi kao sudac koji svakome sudi po njegovim djelima. Stoga je vrijeme iščekivanja ujedno i vrijeme koje nam je darovano da okajemo svoje grijeha i da činimo djela pokore, kako ne bi strepili od toga drugog dolaska, već ga iščekivali u miru i radosti.

## MOLITVA BLAGOSLOVA ADVENSTKOG VIJENCA U OBITELJI

### Pomolimo se:

*Svemogući Bože, radosno iščekujemo dolazak Tvoga Sina među nas. Njegovo je svjetlo sjajilo u svakome trenutku ljudske povijesti. Pogledaj svoju Crkvu, okupljenu na početku milosnoga vremena došašća; pošalji svoga Duha i blagoslovi ove svijeće koje ćemo paliti kao znak svoje gorljive čežnje za susret s otajstvom Rođenja Isusa Krista. On je došao u vremenu po tijelu, da bismo živjeli u vječnosti po Duhu. Ostao je s nama, prisutan u sakramentu ljubavi, da bi nam darovao puninu radosti. Daj da se – paleći ove svijeće – u svakome od nas, u našim obiteljima i u cijeloj našoj zajednici umnaža svjetlo vjere, život milosti i žar ljubavi, kako bismo bili spremni za Kristov dolazak u slavi i za ulazak u njegovo kraljevstvo svjetla. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*



### MOLITVA

Svemogući Bože, mi s vjerom iščekujemo Kristov dolazak. Udijeli, molimo te, da mu idemo ususret pravednim životom te nas, kad dođe, postavi sebi s desne i uvede u kraljevstvo nebesko. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga Bog po sve vijeke vjekova. Amen.

<b>čišćenje crkve</b>	Andreana i Ana Gluvaković
<b>otključavanje crkve</b>	Traže se <b>DOBROVOLJCI !!!</b>
<b>čitači Nedjeljom</b>	D. Dašek / M. Bajčić
<b>mežnjar</b>	Anton Justić

